Navod k instalacii nastenného drziaka 1M05
LCD a Plazma TV

UPOZORNENIE: Odporuc¢ame, aby tento vyrobok instaloval iba odbornik. Nezodpovedame za Ziadne Skody spdsobené nespravnym
zostavenim, instalaciou alebo pouzitim. V pripade akychkolvek pochybnosti kontaktujte Specialistu predajcu a poZiadajte o pomoc.
DOLEZITE!
» Z bezpecénostnych dévodov musi stena alebo montazny povrch uniest hmotnost’ drziaka i vliastné zobrazovacie jednotky, v opaénom
pripade je treba posilnit nosnost steny.
* Pri inStalacii je nevyhnutné pouzit bezpe¢né a spravne naradie. V opaénom pripade méze dojst k poSkodeniu majetku a/alebo vaznemu
zraneniu.
« Uistite sa, i v stene nevedu Ziadne elektrické kable, vodovodné trubky alebo plynové rozvody.
Naradie potrebné k instalacii:
* Krizovy skrutkovac * Vrtak 1/4” (6 mm) + vyhladavac stlpikov (instalacia na sadrokarténovu stenu)
* Elektricka alebo ru¢na vftacka * Murarsky vrtak 7/16” (11 mm) (instalacia na tehlovu / beténovu stenu)
* Klapackovy skrutkova¢ s adaptérom 1/2” (13 mm)

Skontrolujte, ¢i spolu s drziakom bolo dodané vSetko prisluSenstvo — sada obsahuje nasledujuce diely:

(A\) Kotvova skrutka M8x63 X 3 D] [ (B) Hmozdinka do betonu X 3 % (C) Podlozka kotvovej skrutky X 3
(D) Mala rozperna viozka X 4 (I (E) Verka rozpema viozka X 4 @E) (F) Podlozka M6 X4
(G) Skrutka M4x12 X4 [l (H) Skrutka M4x30 X 4 T (I) Poistna podlozka M4 X4 @
(J) Skrutka M5x12 X4 { (K) Skrutka M5x30 X4 /| —— (L) Poistna podlozka M5 X4 &
(M) Skrutka M6x12 X 4 ([h (N) Skrutka M6x35 X 4 g’]_ (O) Poistna podlozka M6 X 4 &
(P) Skrutka M8x16 X4 W (Q) Skrutka M8x40 X 4 i (R) Poistna podlozka M8 X 4

Instalacia nastenného drziaka

InStalacia na sadrokartonovu stenu InStalacia na tehlovu / beténovu stenu

[ I
[ [

[ |
[ [

[ |
[ [

[ |
[ [

Stred stipika

Pravitko

o yhladavag stipikov Pravitko
I)) o

Pouzite pravitko.
[T

Vyznacte ceruzkou
miesta proti stipikom.

Vyznacte ceruzkou
dve pozicie.




B kazdej diery vlozte hmozdinku (B).

.L
______ - -
Ty = aleleiaiai fafak C e P M

13mm

) ) i . 13mm
Priskrutkujte zavesnu dosku ku stene
pomocou dodanych kotevnych skrutiek (A).

Prislusné kratSie skrutky / poistné podlozky / podlozky

brazovace s plochou zadnou stranou

\\Z\obrazovaée s plochou
zadnou stranou

.

Ny,

Zobrazovace so zaoblenou zadnou
stranou

Zobrazovace so zaoblenou zadnou
stranou

0—+@+®+

Prislusné dihsie skrutky / poistné podiozky / podiozky Pokial vyuzijete skrutky M8 (P alebo Q), nepouzivajte podlozky M6 (F).

Zobrazovaciu jednotku je mozno zaistit' proti
kradezi pomocou malého visiaceho zamkau.



